o
3lof
s 7
h42
Z~0] 7
0]:_'_

o o}
16

1.

A
Ct-
=



ot

% ZoA A5 A4S Fotelat

lleS

1 3 5 15 31 35 53

> R 7



3. 129 85 H1209] MiSE He S0

@ 49 v @ 24 9] w4 ® 36 Hi4
@ 602 Hi4 ® 1209] Hj4



4.  x o Adigho] 13,y o Aulighol 4 ot xxy > 0 & ), xy o] g7

® -52 @ 2 ® 5 @ 25 ® 52



5.



o5 T Zo] 7k= 9] A ol7t 60 cm, A2 2] Zol7F 40 cm Q1 A AL
21 HF] = xemTHE € o], 99 720 WolE yem? 2l

2}
Fek. y ol glol 4 HAY o, xty o BANS FohE?

_-60cm- -
{ ______
&
!
40cr|ni yem? [N q
N
~rcm”
@®© y=10x @ y=20x @ y=30x



o 1mH|,“_,
T W
N B
8% o
PN
1_1%_._._01__1_
w
X T
<X T T
TH —_
W =
o =
A v
=
<
ﬂ

Ade 180
L
A ZA] AR e A}

X“_nmn

ﬂ
K
™ X
o B E

] ©
<

Z
=

__OT

o]

__o_l

oM

__oT

oM

__o_l

—

@ 124¢



8. F AL xyoll ot A(x,y) & x,y & AUzl 272 &2 9

Adigrolzty o] g uff, A(3,-5) + A(-6,2) 9] k- F5tezt

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



al

olo
_O|L
rir
Iy

AN 22 Azl e Hol HE

@ 1 ® 15



10. H=& ALttt

(923

5 L
=%



IHANA <B7]>eF e F

©
=]

11. o




ohe A4S Ao upe] ekl 2.7

0|

71 2000 DA b% SR1H 714

o -

@ (2000 -p) A @ (2000 - 2b) ¥
® (2000 - 10p) ¥ @ (2000 - 20p) ¥

® -b9l






14. 3% o) A= 400g 7 8% 2] A™E 600g = 41 2H a % o dE°|
Hota g}, g o] S FotoiEt

D R
=%



15. y7bxoll Aulgsts, 1 0] 2RI} (2,6)S A

EEY)

O y=x

@ y="7x

@ y=3x

® y=9x

1
=

® y=5x

),



16.

Z3o]= 18000 Y& 7HA 1L ¢l

A xAZEE AMT y Y-S A ESTT & o 19} yAto] o] WAL
y = ax@H SF3, x 259 W71 < x < 402 off gFs=ghe] MUt
b<y<cBI St a+ b+ c2 FF2 upI7E?

19 52159] 7}A0] 2250 Y o],
o

@® 18000 @ 18300 ® 18600

@ 18900 3 19200



@ 12 ® 14 @ 24 ® 39

® 10



18.

3x5*x7 9 f¢ T F AR &

2t & o, a+ b 9] gh= FSkeiEt

D S
=%

o A=
— T =

a, A HAz Z 5

i



19.

29 x xx 5 9] oF40] A7} 16 747} =171 9]
Fatolat,

D
=%

st 7}



0|

20.

sholat,

2

lal = Ib] €] 2k



21. x=-4, y=3 A 2+ 30 9 G Fotoleh,

[SUA )

> EE



22.

rlo

o

=
F ol 60m 2 Stlg SEsto] T ol A gttt o,

]
A7} shwel A B7EA] Fhe B A ARk Eatele)

au:

A7} hael Al BT 9] i d0m 2 Aol A 20 B.50]
sl

2

Mo

Mo



23. A Ao]A B A0 b AFAE A% 50 kmE 7h, B A
oA A A0 2 Fhe AEAL A% 75 kmZ 7Tk A A So)A B
79 747)0] A2 200 kmeta & o, £ 4537} s 8L
A AN B kmBol A Q=7 Fajolat,

a = km



24.

() = -5
)

ek
-+

f

oE
do

® -1,0,1,2

@ -4,-2,0,2

erssgkel Me7E -1,0,1,24 m, ©]

@ -2,-1,0,1 ® -3,-2,

® -5,-4,-3,-2

F49] x9]

1,2



sholat

.;L



N|n

<f|on

i

o~|on

+0.4




=5:47}

o u

oH
21

o
ol

™

]
o %

ol 747

S
=

7] w2l 4,

~,

mH
o
e

™

SEES

27

=



It} 1 B oA

o

ol

60g © 72}

70g, ¥ B+

1:—.
g

o] 3 Al
WARH g o) AL §71W H A B Ut 437}

S|
=0

28.

=A]

@k

Ae FA

beler, (&, o]

S

___rL



29.

10% O 3% 300g o AT UF AH dopgrFe] 2723
o, Folul oF wrae] B2 RlEy U JAYRL, T4
THA 232 105 & BEY 6% 9 sk A=) Holeh 42
golul £FE0] e Autelr}?

@ 80g @ 120g @ 214g @ 2325 O 240g



30.

ShA

Sty = Eoﬂ/ﬂ xO W97l < x < 60|12
X

a<y<bdw, a+ b2 A7

® 2 @ 4 ® 12



